
1

ΑΡΧΗ ΡΑΔΙΟΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 

(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 27/2004(3)) 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ 
ΑΠΟ TON ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «ΣΙΓΜΑ» 

Ημερομηνία Απόφασης: 6 Ιουλίου, 2005

Ενώπιον:  κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, 

Αντιπροέδρου, Νίκου Παπαμιχαήλ, Μαίρης Κουτσελίνη, Άλεξ Ευθυβούλου 

και Μαρίας Δωρίτη, Μελών. 

ΑΠΟΦΑΣΗ

Στη παρούσα υπόθεση η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου εξετάζει 

αυτεπάγγελτα τις από μέρους του Σταθμού πιθανές παραβάσεις των άρθρων 

34(4)(α), 34(4)(β)(ii) και 34(4)(β)(iii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

34(4) H διαφήμιση παιδικών παιχνιδιών είτε από το ραδιόφωνο είτε από την 
τηλεόραση, απαγορεύεται: 
(α) Aπό το πρωί μέχρι και τις δέκα το βράδυ καθημερινά· 
(β) από το πρωί μέχρι και τις έντεκα το βράδυ κατά τη διάρκεια: 
(i) των σχολικών αργιών, όπως αυτές καθορίζονται στους εκάστοτε 
ισχύοντες κανονισμούς περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Mέσης και 
Δημοτικής εκπαίδευσης· 
(ii)  του Σαββάτου και της Κυριακής· 
(iii) των ημερών που προηγούνται των πιο πάνω. 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου με επιστολή της ημερομ. 27.2.2004  έθεσε 

ενώπιον του σταθμού τις διερευνώμενες παραβάσεις για οποιεσδήποτε 

εξηγήσεις ή/ και παραστάσεις και κάλεσε τους εκπροσώπους του σταθμού να 
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δηλώσουν κατά πόσο επιθυμούν να παρευρεθούν κατά την εξέταση της 

υπόθεσης. 

Στην προαναφερθείσα επιστολή τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δε 

ληφθεί οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην καθορισμένη προθεσμία, η Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα είναι υποχρεωμένη να προχωρήσει στη λήψη 

απόφασης χωρίς την απάντηση του σταθμού. 

Οι διερευνώμενες παραβάσεις οι οποίες τέθηκαν ενώπιον του σταθμού 

εκτίθενται πιο κάτω: 

1. Στις 2.12.2003, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών 13:35-13:45 ο εν λόγω 

σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ 

POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

2. Στις 2.12.2003, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών 16:20-16:30 ο εν λόγω 

σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ 

POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

3. Στις 2.12.2003, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών 16:25-16:35 ο εν λόγω 

σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού ΜΟΥΣΙΚΟ 

ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

4. Στις 2.12.2003, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών 17:15-17:25 ο εν λόγω 

σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS BRATZ,

κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 

5. Στις 2.12.2003, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών 18:35-18:45 ο εν λόγω 

σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού ΜΟΥΣΙΚΟ 
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ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

6. Στις 3.12.2003, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών 13:35-13:45 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

7. Στις 3.12.2003, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών 13:40-13:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 

8. Στις 3.12.2003, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών 17:30-17:40 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

9. Στις 4.12.2003, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών 13:40-13:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

10. Στις 4.12.2003, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών 16:20-16:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

11. Στις 4.12.2003, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών 18:25-18:35 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 
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12. Στις 5.12.2003, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών 16:20-16:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(iii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

13. Στις 5.12.2003, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών 17:30-17:40 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(iii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

14. Στις 5.12.2003, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών 22:30-22:40 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού DOLLS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(iii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

15. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 07:35-07:45 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PΕNS 

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

16. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 07:35-07:45 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

17. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 07:45-07:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

18. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 08:55-09:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PΕNS 

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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19. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:00-09:10 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

20. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:00-09:10 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PΕNS 

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

21. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:00-09:10 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

22. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:45-09:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

23. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:45-09:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

24. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 10:10-10:20 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

25. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 10:0-10:20 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)
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του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

26. Στις 6.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 18:55-19:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

27. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 07:45-07:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

28. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 07:45-07:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

29. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 07:45-07:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

30. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:00-08:10 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

31. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:00-08:10 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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32. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:10-08:20 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

33. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:10-08:20 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

34. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:40-08:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

35. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:40-08:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

36. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:45-08:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

37. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:45-08:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

38. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:45-08:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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39. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:50-09:00 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

40. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:50-09:00 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

41. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:15-09:25 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

42. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:15-09:25 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

43. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:30-09:40 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

44. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:45-09:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

45. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 10:00-10:10 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 
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34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

46. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 10:10-10:20 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

47. Στις 7.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 10:40-10:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

48. Στις 8.12.2003, ημέρα Δευτέρα, μεταξύ των ωρών 17:40-17:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

49. Στις 8.12.2003, ημέρα Δευτέρα, μεταξύ των ωρών 18:30-18:40 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

50. Στις 9.12.2003, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών 13:35-13:45 ο εν λόγω 

σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ 

POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

51. Στις 9.12.2003, ημέρα Τρίτη, μεταξύ των ωρών 18:05-18:15 ο εν λόγω 

σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού ΜΟΥΣΙΚΟ 

ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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52. Στις 10.12.2003, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών 13:40-13:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

53. Στις 10.12.2003, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών 13:40-13:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 

54. Στις 10.12.2003, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών 16:20-16:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

55. Στις 10.12.2003, ημέρα Τετάρτη, μεταξύ των ωρών 19:25-19:35 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

56. Στις 11.12.2003, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών 13:35-13:45 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

57. Στις 11.12.2003, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών 16:40-16:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

58. Στις 11.12.2003, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών 17:10-17:20 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 
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59. Στις 11.12.2003, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών 18:20-18:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α) του 

περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

60. Στις 11.12.2003, ημέρα Πέμπτη, μεταξύ των ωρών 19:15-19:25 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(α)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

61. Στις 12.12.2003, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών 16:20-16:30 ο 

εν λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(iii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

62. Στις 12.12.2003, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών 17:35-17:45 ο 

εν λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(iii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

63. Στις 12.12.2003, ημέρα Παρασκευή, μεταξύ των ωρών 18:30-18:40 ο 

εν λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(iii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

64. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 07:30-07:40 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

65. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 07:35-07:45 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 
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Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

66. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 07:45-07:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

67. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 08:50-09:00 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

68. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 08:55-09:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

69. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 08:55-09:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

70. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:00-09:10 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

71. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:00-09:10 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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72. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:20-09:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

73. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:20-09:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

74. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 09:25-09:35 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

75. Στις 13.12.2003, ημέρα Σάββατο, μεταξύ των ωρών 18:40-18:50 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

76. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 07:55-08:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

77. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 07:55-08:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

78. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 07:55-08:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 
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79. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:10-08:20 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

80. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:10-08:20 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

81. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:20-08:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

82. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:20-08:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

83. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:25-08:35 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

84. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:45-08:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

85. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:50-09:00 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)
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του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

86. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:50-09:00 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

87. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:50-09:00 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

88. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:55-09:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

89. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 08:55-09:05 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

90. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:20-09:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού PENS

BRATZ, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί 

Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

91. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:20-09:30 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

92. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:35-09:45 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 
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ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(ii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως 

αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

93. Στις 14.12.2003, ημέρα Κυριακή, μεταξύ των ωρών 09:45-09:55 ο εν 

λόγω σταθμός μετέδωσε διαφήμιση του παιδικού παιχνιδιού 

ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΛΙ POP STAR, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 

7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

Ο σταθμός σε απαντητική επιστολή του ημερομ. 10.3.2004 αναφέρει τα 

ακόλουθα:  

«(…)

Το προϊόν PENS BRATZ, χρησιμοποιείται σαν πέννα, κραγιόν και μενταγιόν. 

Δεν θεωρούμε λογικό πως μια τέτοιας φύσεως χρήση μπορεί να θεωρηθεί σαν 

παιχνίδι. 

Τα προϊόντα Μουσικό Χαλί POP STAR και Μικρόφωνο POP STAR θεωρούμε 

πως είναι εκπαιδευτικής φύσεως και πρέπει η Αρχή χρησιμοποιώντας την κρίση 

της να εξαιρέσει αυτά από την κατηγορία των παιχνιδιών». 

Έχουμε μελετήσει με μεγάλη προσοχή όλα τα ενώπιον μας στοιχεία και 

περιστατικά συμπεριλαμβανομένων των κασετών με τα εν λόγω διαφημιστικά 

μηνύματα καθώς επίσης τις  προφορικές εξηγήσεις  του σταθμού και κρίνουμε 

ότι: 

Κατά τις ημερομηνίες  2-4.12.2003 και 8-12.12.2003 (ημέρες Δευτέρα - 

Πέμπτη) μεταδόθηκαν σε 24 διαφορετικές περιπτώσεις διαφημίσεις παιδικών 

παιχνιδιών σε ώρες μη προβλεπόμενες από την Νομοθεσία, κατά παράβαση 

του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών 
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Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). (υποστοιχεία 1-

11 και 48-60). 

Κατά τις ημερομηνίες 5 και 12.12.2003 (ημέρα Παρασκευή) μεταδόθηκαν σε 

6 διαφορετικές περιπτώσεις διαφημίσεις παιδικών παιχνιδιών σε ώρες μη 

προβλεπόμενες από την Νομοθεσία, κατά παράβαση του άρθρου 34(4)(β)(iii)

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). (υποστοιχεία 12, 13, 14, 61, 62, 63).  

Κατά τις ημερομηνίες 6, 7, 13 και 14.12.2003 (ημέρες Σάββατο-Κυριακή)

μεταδόθηκαν σε 63 διαφορετικές περιπτώσεις διαφημίσεις παιδικών παιχνιδιών 

σε ώρες μη προβλεπόμενες από την Νομοθεσία, κατά παράβαση του άρθρου 

34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). (Υποστοιχεία 15-47, 64-93).  

Αναφορικά με τους ισχυρισμούς του σταθμού σημειώνονται τα ακόλουθα: 

(α) Η εγκυκλοπαίδεια «Μπριτάνικα» ερμηνεύει ως παιγνίδι «την απασχόληση 

ομαδική ή ατομική, οργανωμένη ή αυθόρμητη, στην οποία συμμετέχει το 

σώμα ή το μυαλό ή και τα δύο, και αποβλέπει στην διασκέδαση ή στην 

ψυχαγωγία ή και στην άσκηση του σώματος, ιδίως των παιδιών» 

(β)  Το «Μείζον Ελληνικό Λεξικό» ορίζει ως παιγνίδι «κάθε αντικείμενο ή 

μέσο που χρησιμεύει για ευχαρίστηση ή ψυχαγωγία ιδίως των παιδιών». 

(γ) Tο άρθρο (1) της οδηγίας 88/378/ΕΟΚ της Ευρωπαϊκής Ένωσης σχετικά 

με την ασφάλεια των παιγνιδιών το οποίο αναφέρει ότι « “Toy” means any

product or material designed or clearly intended for use in play by children

of less than 14 years of age».
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Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω είναι προφανές ότι, ακόμα και αν ένα παιχνίδι 

θεωρείται εκπαιδευτικό δεν παύει από το να θεωρείται παιχνίδι και ως εκ 

τούτου να υπάγεται στους περιοριστικούς όρους που τίθενται από την 

Νομοθεσία.  

Σχετικά με το προϊόν “Pens Bratz”, είναι ξεκάθαρο ότι τόσο το κραγιόν όσο 

και η κούκλα με το αλυσιδάκι απευθύνονται σε νεαρά κορίτσια. Μπορεί να 

χρησιμοποιηθεί και για γράψιμο, δεν παύει όμως να πρόκειται για παιχνίδι.  

Κατόπιν παρακολούθησης της σχετικής διαφήμισης, διαπιστώνεται ότι 

απευθύνεται καθαρά σε παιδιά.  Τόσο η μουσική όσο η όλη προσέγγιση είναι 

σαφώς παιδική.  Είναι ενδεικτικό το γεγονός ότι κατά τη διάρκεια της 

διαφήμισης, ομώνυμες κούκλες διαφημίζουν το προϊόν. Το “Pens Bratz” 

εμφανίζεται ως μέρος μιας μεγαλύτερης εμπορικής γκάμας από σειρά 

προϊόντων (κούκλες κ.τ.λ.).  Στη συσκευασία του συγκεκριμένου προϊόντος 

αναφέρεται ότι παρέχονται 4 διαφορετικά είδη κούκλων.  Η σύνδεση του 

παιχνιδιού με τη σειρά κούκλων με την επωνυμία “Bratz” είναι φανερή.  

Σχετικά με το προϊόν «Μικρόφωνο Pop-Stars», είναι επίσης ξεκάθαρο ότι 

πρόκειται για προϊόν που χρησιμοποιείται για την ψυχαγωγία του παιδιού 

(παιχνίδι) και όχι κανονικό μικρόφωνο. Η πλαστική κατασκευή του σε 

συνδυασμό με το ροζ χρώμα και το γεγονός ότι στη διαφήμιση παρουσιάζεται 

και χρησιμοποιείται από παιδιά προσδιορίζει τη χρήση του προϊόντος ως 

παιδικό παιχνίδι. 

Τέλος, τα πιο πάνω ισχύουν, κατά αναλογία, και στη περίπτωση του προϊόντος 

«Χαλί Pop Stars». 

Εν όψει των ανωτέρω, η Αρχή κρίνει και αποφασίζει ότι υπάρχουν παραβάσεις 

των άρθρων 34(4)(α), 34(4)(β)(ii) και 34(4)(β)(iii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα). 
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Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ) του περί Ραδιοφωνικών 

και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα), είχε δώσει στο σταθμό το δικαίωμα να ακουσθεί και 

μπορούσε να προχωρήσει στην επιβολή των, κατά την κρίση της, 

επιβαλλόμενων κυρώσεων. 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή δίνει 

στο σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση των 

παραβάσεων για σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 

Η Αρχή καλεί τον σταθμό, εάν επιθυμεί, όπως υποβάλει τις εισηγήσεις και 

απόψεις του εγγράφως για σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις 

(14) μέρες από την λήψη της παρούσας. Σε περίπτωση που δεν ληφθεί 

απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή θα προχωρήσει στην 

επιβολή κυρώσεων. 

                   (Ν. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)  
                        Πρόεδρος 
      Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου  
Μ.Λ.          
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(ΥΠΟΘΕΣΗ ΑΡ. 27/2004(3)) 

ΑΥΤΕΠΑΓΓΕΛΤΗ ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΠΑΡΑΒΑΣΕΩΝ 
ΑΠΟ TON ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ «ΣΙΓΜΑ» 

Ημερομηνία Απόφασης: 14 Ιουνίου, 2006

Ενώπιον:  κ.κ. Νίκου Παπαϊωάννου, Προέδρου, Ανδρέα Ιωάννου, 

Αντιπροέδρου, Νίκου Παπαμιχαήλ, Μαίρης Κουτσελίνη, Άλεξ Ευθυβούλου 

και Μαρίας Δωρίτη, Μελών. 

ΑΠΟΦΑΣΗ

Στις 6 Ιουλίου 2005 η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου αποφάσισε ότι στην 

παρούσα υπόθεση υπάρχουν παραβάσεις των άρθρων 34(4)(α), 34(4)(β)(ii) και 

34(4)(β)(iii) του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 

(όπως αυτός τροποποιήθηκε μεταγενέστερα). 

Το πιο πάνω άρθρο αναφέρει: 

34(4) H διαφήμιση παιδικών παιχνιδιών είτε από το ραδιόφωνο είτε από την 
τηλεόραση, απαγορεύεται: 
(α) Aπό το πρωί μέχρι και τις δέκα το βράδυ καθημερινά· 
(β) από το πρωί μέχρι και τις έντεκα το βράδυ κατά τη διάρκεια: 
(i) των σχολικών αργιών, όπως αυτές καθορίζονται στους εκάστοτε 
ισχύοντες κανονισμούς περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Mέσης και 
Δημοτικής εκπαίδευσης· 
(ii)  του Σαββάτου και της Κυριακής· 
(iii) των ημερών που προηγούνται των πιο πάνω. 

Η Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του άρθρου 3(2)(ζ), είχε δώσει στο 

σταθμό το δικαίωμα να ακουσθεί και μπορούσε να προχωρήσει στην 

επιβολή των, κατά την κρίση της, επιβαλλομένων κυρώσεων. 

Παρά ταύτα και υπό το φως των περιστάσεων της υποθέσεως, η Αρχή 

έδωσε στο σταθμό την ευκαιρία να ακουσθεί και μετά τη διαπίστωση της 

παράβασης για σκοπούς επιβολής κυρώσεων. 
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Η Αρχή  με επιστολή της ημερομ. 23.9.2005 κάλεσε τον σταθμό, εάν 

επιθυμεί, όπως υποβάλει τις εισηγήσεις και απόψεις του εγγράφως για 

σκοπούς επιβολής κυρώσεων μέσα σε δεκατέσσερις (14) μέρες από την 

λήψη της επιστολής. Τονίστηκε επίσης ότι σε περίπτωση που δεν ληφθεί 

οποιαδήποτε απάντηση μέσα στην πιο πάνω προθεσμία, η Αρχή 

Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου θα προχωρήσει στην επιβολή κυρώσεων. 

Ο σταθμός, μέχρι σήμερα, δεν έχει απαντήσει ούτε έχει εκφράσει την επιθυμία 

να παραστεί ενώπιον της Αρχής για σκοπούς επιβολής κύρωσης. 

H προβολή διαφημίσεων παιδικών παιχνιδιών εντός των χρονικών πλαισίων 

που απαγορεύει η Νομοθεσία συνιστά σοβαρή παράβαση της Νομοθεσίας, 

λόγω του ότι αφορά ανήλικα άτομα που είναι ευάλωτα στα μηνύματα που 

λαμβάνουν και ως εκ τούτου πρέπει να τυγχάνουν της μέγιστης δυνατής 

ευαισθησίας και προστασίας από τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης. 

H Αρχή επισημαίνει ότι η διάρκεια της κάθε παράβασης  δεν εξαντλείται στα 

λίγα δευτερόλεπτα που είναι η διάρκεια της κάθε μίας διαφήμισης αλλά 

επεκτείνεται από τις κατ’ επανάληψη μεταδόσεις της ίδιας διαφήμισης. Είναι 

γεγονός ότι η κάθε διαφήμιση, που αποτελεί ξεχωριστό γεγονός, από μόνη της 

έχει μικρή χρονική διάρκεια αλλά η Αρχή δεν μπορεί να παραβλέψει την 

δύναμη, την περιεκτικότητα σε μηνύματα και την αμεσότητα κάθε 

διαφημιστικού μηνύματος. Άλλωστε η μικρή διάρκεια είναι κανόνας 

απαράβατος στην τέχνη της διαφήμισης ούτως ώστε να περνούν ευκολονόητα 

και μακροπρόθεσμα μηνύματα στον τηλεθεατή και δη τον ανήλικο τηλεθεατή 

στην προκειμένη περίπτωση, τα οποία λόγω του επαναληπτικού χαρακτήρα 

που χαρακτηρίζει μια διαφημιστική καμπάνια έχουν «ψυχολογική διάρκεια» 

πολλάκις μεγαλύτερη της χρονικής τους διάρκειας. 

Η Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου, αφού έλαβε υπόψη όλα τα γεγονότα και 

περιστατικά της παρούσας υπόθεσης, συμπεριλαμβανομένου του γεγονότος ότι 

ο σταθμός προέβηκε στις επίδικες παραβάσεις ενώ είχε υπόψη του 
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προηγούμενες καταδικαστικές αποφάσεις της Αρχής  (Αρ. Υπ. 129/2000(3), 

148/2000(3), 54/2001(3), 150/2001(3), 3/2002(3), 6/2003(3), 9/2003(3)) που 

αφορούσαν παρόμοιας φύσης γεγονότα, ως επίσης και το ότι οι διοικητικές 

κυρώσεις που επιβάλλονται από διοικητικά όργανα δεν συνιστούν κολασμό 

εγκληματικής συμπεριφοράς και δεν έχουν ποινικό χαρακτήρα, αλλά 

αποσκοπούν στη διασφάλιση της λειτουργίας της διοίκησης και της 

συμμόρφωσης προς τις πράξεις της και ότι η φύση της διοικητικής κύρωσης 

πρέπει να έχει αντικειμενική συνάφεια με την συμπεριφορά του ιδιώτη την 

οποία σκοπεύει να εξαναγκάσει, αποφάσισε κατ’ εφαρμογή του άρθρου 3(2)(ζ) 

του περί Ραδιοφωνικών και Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός 

τροποποιήθηκε μεταγενέστερα) να επιβάλει κυρώσεις ως εξής: 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Τρίτη, 2.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 2500 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 1: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 2: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 3: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 4: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 5: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Τετάρτη, 3.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 1500 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 6: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 7: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 
o Υποστοιχείο 8: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500  

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Πέμπτη, 4.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 500 ως ακολούθως: 
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o Υποστοιχείο 9: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500

o Όσον αφορά τα Υποστοιχεία 10 και 11 η Αρχή δεν επιβάλει 

οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το άρθρο 3(2)(ζ) το 

ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να επιβάλλει η 

Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε μέρα 

παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και τούτο εξαντλείται με το 

ποσό των Λ.Κ. 500 που επιβλήθηκε στο Υποστοιχείο 9, καθώς, 

για την ίδια ημερομηνία, έχει ήδη επιβληθεί διοικητικό πρόστιμο 

Λ.Κ. 4500 στο σταθμό για την υπόθεση Αρ. Φακ. 2/2004(3). 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(β)(iii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Παρασκευή, 5.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 1500 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 12: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 13: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο14: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν το Σάββατο, 6.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 1500 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 15: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 16: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 
o Υποστοιχείο 17: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Όσον αφορά τα Υποστοιχεία 18 -26 η Αρχή δεν επιβάλει 

οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το άρθρο 3(2)(ζ) το 

ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να επιβάλλει η 

Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε μέρα 

παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και τούτο εξαντλείται με το 

ποσό των Λ.Κ. 500 που επιβλήθηκε στο Υποστοιχείο 17, καθώς 
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για την ίδια ημερομηνία έχει ήδη επιβληθεί διοικητικό πρόστιμο 

Λ.Κ. 3500 στο σταθμό για την υπόθεση Αρ. Φακ. 2/2004(3). 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Κυριακή, 7.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 3500 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 27: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 28: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 29: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 30: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 31: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 32: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 33: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Όσον αφορά τα Υποστοιχεία 34 - 47  η Αρχή δεν επιβάλει 

οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το άρθρο 3(2)(ζ) το 

ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να επιβάλλει η 

Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε μέρα 

παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και για την ίδια ημερομηνία 

έχει ήδη επιβληθεί διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 1500 στο σταθμό 

για την υπόθεση Αρ. Φακ. 2/2004(3). 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Δευτέρα, 8.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 1000 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 48: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 49: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Τρίτη, 9.12.2003 (Υποστοιχεία 50-51)
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η Αρχή δεν επιβάλει οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το άρθρο 

3(2)(ζ) το ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να επιβάλλει η 

Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε μέρα 

παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και κατά την ίδια ημερομηνία έχει 

ήδη επιβληθεί στο σταθμό διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 2000 για την 

υπόθεση Αρ. Φακ. 2/2004(3) και διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 3000 για 

την  υπόθεση Αρ. Φακ. 19/2004(3). 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Τετάρτη, 10.12.2003 (Υποστοιχεία 52-

55) η Αρχή δεν επιβάλει οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το 

άρθρο 3(2)(ζ) το ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να 

επιβάλλει η Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε 

μέρα παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και κατά την ίδια ημερομηνία 

έχει ήδη επιβληθεί στο σταθμό διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 3000 για την 

υπόθεση Αρ. Φακ. 2/2004(3) και διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 2000 για 

την  υπόθεση Αρ. Φακ. 45/2004(3). 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(α) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Πέμπτη, 11.12.2003 (Υποστοιχεία 56-

60) η Αρχή δεν επιβάλει οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το 

άρθρο 3(2)(ζ) το ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να 

επιβάλλει η Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε 

μέρα παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και κατά την ίδια ημερομηνία 

έχει ήδη επιβληθεί στο σταθμό διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 5000 για την 

υπόθεση Αρ. Φακ. 2/2004(3). 

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(β)(iii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 
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μεταγενέστερα) που έγιναν την Παρασκευή, 12.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 1000 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 61: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 
o Υποστοιχείο 62: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500

o Όσον αφορά το Υποστοιχείο 63 η Αρχή δεν επιβάλει 

οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το άρθρο 3(2)(ζ) το 

ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να επιβάλλει η 

Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε μέρα 

παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και τούτο εξαντλείται με το 

ποσό των Λ.Κ. 500 που επιβλήθηκε στο Υποστοιχείο 62, καθώς 

για την ίδια ημερομηνία έχει ήδη επιβληθεί στο σταθμό 

διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 4000 για την υπόθεση Αρ. Φακ. 

2/2004(3).

 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν το Σάββατο, 13.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 2000 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 64: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 65: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 
o Υποστοιχείο 66: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500

o Υποστοιχείο 67: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500

o Όσον αφορά τα Υποστοιχεία 68-75 η Αρχή δεν επιβάλει 

οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το άρθρο 3(2)(ζ) το 

ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να επιβάλλει η 

Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε μέρα 

παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και τούτο εξαντλείται με το 

ποσό των Λ.Κ. 500 που επιβλήθηκε στο Υποστοιχείο 67, καθώς 

για την ίδια ημερομηνία έχει ήδη επιβληθεί στο σταθμό 

διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 3000 για την υπόθεση Αρ. Φακ. 

2/2004(3).
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 Για τις παραβάσεις του άρθρου 34(4)(β)(ii) του περί Ραδιοφωνικών και 

Τηλεοπτικών Σταθμών Νόμου 7(Ι)/98 (όπως αυτός τροποποιήθηκε 

μεταγενέστερα) που έγιναν την Κυρακή, 14.12.2003 το συνολικό 

διοικητικό πρόστιμο των Λ.Κ. 2000 ως ακολούθως: 

o Υποστοιχείο 76: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 
o Υποστοιχείο 77: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 
o Υποστοιχείο 78: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500 

o Υποστοιχείο 79: Διοικητικό Πρόστιμο Λ.Κ. 500

o Όσον αφορά τα Υποστοιχεία 80-93 η Αρχή δεν επιβάλει 

οποιαδήποτε κύρωση καθότι σύμφωνα με το άρθρο 3(2)(ζ) το 

ύψος του διοικητικού προστίμου που μπορεί να επιβάλλει η 

Αρχή σε  παγκύπριους τηλεοπτικούς σταθμούς για κάθε μέρα 

παράβασης είναι μέχρι 5.000Λ.Κ. και τούτο εξαντλείται με το 

ποσό των Λ.Κ. 500 που επιβλήθηκε στο Υποστοιχείο 79, καθώς 

για την ίδια ημερομηνία έχει ήδη επιβληθεί στο σταθμό 

διοικητικό πρόστιμο Λ.Κ. 3000 για την υπόθεση Αρ. Φακ. 

2/2004(3).

Ο σταθμός καλείται να εμβάσει προς την Αρχή Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου 

το διοικητικό πρόστιμο των £17,000 που του έχει επιβληθεί μέσα σε 

τριάντα (30) μέρες από την κοινοποίηση σ’ αυτόν της παρούσας απόφασης. 

                (Ν. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ)  

                     Πρόεδρος 

      Αρχής Ραδιοτηλεόρασης Κύπρου  
Μ.Λ.          


